

“一元观影”活动又来了 明天来看《来自汪星的你》吧

本报讯 小记者们,你们期待的“一元观影”活动又来了。日前,从平顶山日报社小记者团传来消息,本周六,平顶山日报社小记者团联合星美影城,将推出影片《来自汪星的你》观影活动。

影片主要讲述了糖厂工人江斯旺独自抚养女儿江露成长,不料在阴差阳错中自己变成了一条小狗。狗爸阿旺费尽力气找到女儿,发现此时江露已长

大成人,并成了一位创作歌手。但看似光鲜亮丽的背后却另有隐情,老爸决定以小狗阿旺的身份开启一段特别的守护之旅……

观影时间:4月20日上午10点。

观影地点:星美国影城迪信通店、名门天街店、蓝湾新城店(报名时任选其一)。

温馨提示:“一元观影”活动为小记

者福利,不接受非小记者报名。报名成功后,“鹰城小记者”微信公众号将公布名单。观影当天,家长带着小记者自行前往观影地点,找影院工作人员签到即可。影院工作人员提醒,请小记者按照报名的观影时间、地点去观影,不要迟到、延期。

想要了解更多活动信息,请关注“鹰城小记者”微信公众号。(郝晓芳)



点评人 |

高新区第一小学四(4)班
语文老师兼班主任 赵艳红

3月29日B5版《我爱多肉》一文,小记者陈珍缘对多肉植物的描写生动、形象,详细地写出了多肉植物的奇特形态以及生命力顽强的特点。尤其对于“不小心碰掉几片叶子,埋进土里一周后,就可以变成一棵小多肉”这种现象的描述,凸显了多肉生命力顽强的特点,语言描写到位。再加上开头和结尾使用排比和对比的手法,更独具匠心地表达了小作者对多肉的偏爱和由衷的赞美,不失为一篇佳作。

3月29日B5版《〈十万个为什么〉读后感》一文,小记者马煜茹语言朴实自然、感情真挚充沛。文中说,自己阅读了《十万个为什么》后,懂得了生活中的一些自然现象,由衷表达了自己对这本书的感恩,从字里行间流露出了小作者对《十万个为什么》这本书的喜爱之情。全文层次清晰,语句流畅,最后作者用“真是一部百读不厌的科普书啊”,表现出了自己对这本书的高度赞美。

3月29日B8版《我的奇思妙想》一文,小记者杨景皓以丰富的想象力、极具新意的构思,向我们叙述了“神奇的铅笔盒”的外观和它的三个特殊功能。文中,小记者用生动的笔触和准确的语言详细介绍了三个“特殊功能按钮”的使用方法和神奇功能,整篇文章结构合理、思路清晰、首尾呼应,语言生动活泼,是一篇科技感十足的想象作文。相信在科学技术不断发展的今天,只要小作者认真学习科学文化知识,一定能梦想成真。(王红梅 整理)

小记者淘宝活动4月13日举行 一群“小老板”齐聚名门天街

本报讯 4月13日,由平顶山日报社小记者团和名门天街联合举办的小记者淘宝活动如约而至。100多名小记者在家长的带领下齐聚名门天街现场摆摊,当起了小老板(如图)。

当天的活动本来预定的是下午三点半开始,摆摊的位置就在名门天街门前。但是不到三点,小记者们就已经大包小包地往活动现场赶。本次活动,名门天街也给予了大力支持,不仅提前划定摆摊地点,搭建了舞台,还细心地为小记者们准备了广告板、画板和颜料等,让小记者们给自己的小摊设计广告。凡参与活动的小记者还可以免费参加套圈赢奖品等。

“一个小摊”“魔法家‘元’”“幸运小铺”……小记者拿出画笔,和家长一起现场设计店名。“一个小摊”的摊主叫刘子文,是一个可爱的小女生,设计好店名后,她还在广告牌上写了一句话:“我妈说我花钱太多,让我摆摊养活自己。”这句话让路过的顾客忍俊不禁。她这个小老板不停叫卖:“小汽车、启蒙绘本、拼图,大家快来看哪!”

“我们已经卖了4套书,收入100多元。”小记者范羿辰和妈妈带了200多本书,《小牛顿》系列、《十万个为什么》



系列、《中国经典神话故事》系列等刚摆上就受到了大家的关注,半个小时成功售出4套。范羿辰的哥哥已经上高一了,小学时连续报名加入小记者团,还曾经获得“市级十佳小记者”和“市级优秀小记者”等荣誉称号。

“这次活动孩子很喜欢,也很上心,提前几天就开始准备了,把放在家里吃灰的玩具、书籍卖掉或者以物换物,不

仅得到了喜欢的东西,还收获了一份快乐。”活动结束后,小记者徐梓萱的妈妈说出了众多家长的心声。

平顶山日报社小记者团工作人员表示,一直以来,小记者淘宝活动都非常受欢迎,每年都会举行多场。如果你错过了本次淘宝活动,请不要遗憾,下次让我们继续相约。

(王红梅/文 郝晓芳/图)

建设街小学陶瓷特色课程结硕果

本报讯 4月17日上午,新华区建设街小学举行了“陶瓷文化教育成果展”活动,展出的40余件陶艺作品受到大家的好评。

据该校政教主任王杨介绍,该校自2010年起就开设了泥塑课,该课程2014年成为该校学生的必修课。在2015年平顶山赛区陶艺作品展评活动中,该校有71件作品参展,36人获一等奖,35人获二等奖。在同年7月的国家级陶艺作品比赛中,该校师生还获得了一等奖和三等奖的好成绩。

目前,该校一、二年级开设了平面泥塑课,三、四年级开设了立体泥塑课,五、六年级开设了陶艺课,他们制作的优秀作品会被烧制成成品。“看着自己的作品,我感觉特别有成就感。”二(3)班陈妍汐开心地说。

为了使建设街小学的陶瓷文化教



育得到更好的发展,当日上午,该校特聘平顶山学院陶瓷学院的副院长刘光甫教授为该校陶瓷文化教育首席专家,并为其颁发了聘书(如图)。

“通过本次陶瓷文化教育成果展活

动,我期望能进一步激发学生对陶瓷文化的兴趣与热爱,传承和弘扬中华民族优秀传统文化,让更多人感受到陶瓷艺术的魅力。”该校校长苏豪珍说。

(郝晓芳/文/图)

高新区第一小学第十届读书节启动

本报讯 日渐长,风正暖,人间最美四月天,正是读书好时节。4月23日是“世界读书日”。4月15日上午,高新区第一小学举行第十届读书节启动仪式。

在启动仪式上,副校长贺锁梅宣读了该校第十届读书节活动方案,并勉励

全体师生崇尚书香爱读书,持之以恒勤读书,传承经典读好书,知行合一善读书。最后,贺锁梅向全体师生和家长发起阅读倡议,倡议大家以阅读为纽带,一同感受文字之美,享受读书之乐,推动教师修远,学生砺行、家长共进!

“在本届读书节中,我校将陆续开展各类读书活动,营造氤氲书香的校园氛围。倡议大家在生活中为读书留一方净土、一盏明灯、一杯清茶,让阅读成为生活习惯,让好书涵养浩然之气。”校长张慧洁说。

(王红梅)

下期作文主题预告: 理想

在这个明媚的春天里,花儿芬芳、青草吐绿、万物萌发,焕发着勃勃生机,这是春天的理想吧。小记者们,在这个春天里,你有什么样的理想?是不是也随着这个春天萌生了?快来写一写吧。

在写这个主题时,小记者们可以突破一下自己以前的写作习惯,采用拟人的修辞手法。比如“我是小主人的理想,是一个懵懵懂懂的小娃娃,今年春天刚刚出生。我的主人是一个10岁的小男生……”当然,“我”也可以是一岁的,甚至五岁的理想。“我”出生后,小主人为了让我“健康成长”,每天都努力。如果小主人的理想是做个“科学家”,那么每天都会努力学习新知识,让小小“科学家”一天天长大等。

小记者们,快来挑战一下这个新的写作方式吧。

(王红梅)